



Хороший коллектив-это залог успеха в рабочих делах
Стр. 4



Районный конкурс сочинений к 85-летию юбилею В.Г. Распутина
Стр. 5



На малой родине писателя
Стр. 8

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

Сбор гуманитарной помощи открыт!

Волонтерский центр Партии «Единая Россия» начал сбор гуманитарной помощи для беженцев с Донбасса по адресу: п. Усть-Уда, ул. 50 лет Октября, д. 8 (здание поселковой администрации) с 10.00 до 17.00;

В пункте сбора принимаются:

1. Продукты питания длительного хранения с действительным сроком годности (мука, крупы, макаронные изделия, консервы и т.д.).
2. Детское питание.
3. Товары по уходу за детьми.
4. Средства личной гигиены.
5. Постельные и душевые принадлежности.
6. Детские игрушки и канцелярские принадлежности.
7. Средства индивидуальной защиты.

Обращаем внимание, что все предметы гуманитарной помощи должны быть новыми, в упаковке.

Общественно-политическая районная газета основана 1 мая 1934 года



УСТЬ-УДИНСКИЕ ВЕСТИ



31 марта 2022 г. № 12 (8584) Цена 15 рублей



Движение территории в сторону устойчивого развития - налицо

30 марта состоялось очередное заседание районной Думы, на рассмотрение которой был представлен единственный вопрос – отчет мэра района о социально-экономическом положении Усть-Удинского района и деятельности администрации района за 2021 год.

Помимо депутатского корпуса, в работе Думы приняли участие главы сельских поселений, сотрудники правоохранительных органов, Управления социальной защиты населения, Комплексного центра социального обслуживания граждан, районной больницы, центра занятости, Общественной палаты, службы ГИМС, а также представители малого и среднего бизнеса района, педагогической и родительской общественности, образования и культуры.

О том, к каким результатам пришел Усть-Удинский район по итогам реализации долгосрочных и краткосрочных программ, о бюджетной политике и о развитии аграрного сектора доложил присутствующим мэр района Сергей Чемезов.

По завершению доклада, вниманию собравшихся был представлен видеофильм о этапах развития Усть-Удинского района в 2021 году.

Единогласным решением, депутаты районной Думы признали деятельность администрации района под руководством Сергея Николаевича «удовлетворительной», так как движение территории в сторону устойчивого развития - налицо. И выразили надежду, что и наступивший 2022 год, несмотря на сложную внешнеполитическую обстановку, будет не менее результативным.

Подробный отчет о социально-экономическом положении района за 2021 год мы опубликуем в следующем номере нашей газеты.

Ирина Евдокимова
Фото автора.



25 марта на подмостках Усть-Удинского районного Дома культуры свой профессиональный праздник отметили работники культуры Усть-Удинского района.

В этом году День работника культуры для них, как, впрочем, и множество других праздничных дней, прошел в трудовом режиме – состоялся конкурс профессионального мастерства среди номинантов на звание «Лучший клубный работник».

Открыл конкурснопраздничный день теплыми словами поздравлений мэр района Сергей Чемезов. Во-первых, он порадовал собравшихся известием, что для организации их гастрольной деятельности в Усть-Удинский район поступил новый микроавтобус повышенной комфортности марки «Мерседес».

Во-вторых, за заслуги на поприще служения культуре Сергей Николаевич наградил:

Почетной грамотой Ефремову Анастасию Евгеньевну, заведующего информационным центром МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека Усть-Удинского района им. В.Г. Распутина», за многолетний добросовестный труд, верность выбранному.

Грамотами за добросовестный труд, большой вклад в развитие культуры Усть-Удинского района и в связи с профессиональным праздником – Днем работника культуры:

-Карпову Любовь Михайловну, культорганизатора сельского клуба д. Бараново МКУК «КДЦ Малышевского МО»;

-Константинову Людмилу Геннадьевну, культорганизатора сельского клуба д. Долганово МКУК «КДЦ Малышевского МО»

-Москалеву Марину Викторовну, заведующего сельским клубом МКУК «КДЦ Юголокского муниципального образования».

Благодарностью за добросовестный труд, большой вклад в развитие культуры Усть-Удинского района и в связи с профессиональным праздником отмечены:

-Караульская Эльвира Кафилевна – руководитель клубного объединения МКУК «КДЦ Малышевского муниципального образования»,

-Ланцова Виктория Владимировна – культорганизатор МКУК «КДЦ Аносовского муниципального образования».

На подмостках сцены



Большим концертом получился непосредственно конкурс профессионального мастерства. Номинанты: Светлана Шипицина из Юголока, Ольга Коваль из Новой Уды, Эльвира Караульская из Малышевки, Елена Медведева из Игжея, Вера Семенова из Светлолобово и усть-удинка Маргарита Волошина смогли не только продемонстрировать всю яркость своих талантов, но и по-настоящему зажечь зрителей, заставив то танцевать, то скандировать.

Вовсе не просто было судейской коллегии определить тройку лидеров. И все же по итогам трех этапов призовые места распределились следующим образом: «бронзу» конкурса забрала Эльвира Караульская, «серебро» в копилке Ольги Коваль, а заслуженное звание «Лучший клубный работник 2022» и диплом первой степени в арсенале Маргариты Волошиной.

Завершая праздничный день, заведующий отделом культуры Зоя Полевова отметила:

- Работник культуры жив, пока есть зритель.

Заметим, что зритель Усть-Удинского района всегда с нетерпением ждет мероприятий, организованных нашей культурой. И с радостью в них участвует. Следовательно, отрасль культуры Усть-Удинского района продолжит свое триумфальное шествие.

Ирина Евдокимова, фото автора



***Официальная информация**

Российская Федерация
Иркутская область
Усть-Удинский район
АДМИНИСТРАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 30 » марта 2022 г. № 167
п. Усть-Уда
Об исполнении
районного бюджета
за 2021 год

Руководствуясь пунктом 2 статьи 15, пунктом 4 статьи 37 Устава районного муниципального образования «Усть-Удинский район», ст. 30 решения районной Думы от 18.09.2014 г. № 58/2-РД «О бюджетном процессе в районном муниципальном образовании «Усть-Удинский район»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести на рассмотрение очередного заседания районной Думы проект «Об исполнении районного бюджета за 2021 год».
2. Определить докладчиком по данному вопросу начальника финансового управления Милентьеву Л.М.
3. Провести публичные слушания проекта решения районной Думы «Об исполнении районного бюджета за 2021 год» 12 мая 2022 года в кабинете мэра района в 14 часов. Подготовку и проведение слушаний возложить на районное финансовое управление (Милентьеву Л.М.)
4. Управлению делами районной администрации опубликовать настоящее постановление и проект решения районной Думы «Об исполнении районного бюджета за 2021 год» в установленном порядке.

Глава администрации Усть-Удинского района

С.Н. Чемезов

Российская Федерация
Иркутская область
Усть-Удинский район

РАЙОННАЯ ДУМА

« _ » 2022 года

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ

Об исполнении районного
бюджета за 2021 год

Принято на заседании
районной Думы 7-го созыва
« _ » 2022 года

1. Утвердить отчет об исполнении районного бюджета за 2021 год по доходам в сумме 935 882,7 тыс. рублей, по расходам в сумме 946 157,5 тыс. рублей с превышением расходов над доходами (дефицит районного бюджета) в сумме 10 274,9 тыс. рублей и со следующими показателями:

доходов районного бюджета по кодам классификации доходов бюджетов за 2021 год согласно приложению 1 к настоящему решению;

доходов районного бюджета по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджетов, за 2021 год согласно приложению 2 к настоящему решению;

расходов районного бюджета по ведомственной структуре расходов районного бюджета за 2021 год согласно приложению 3 к настоящему решению;

расходов районного бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 2021 год согласно приложению 4 к настоящему решению;

расходов районного бюджета по целевым статьям (муниципальным программам Усть-Удинского района и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджетов за 2020 год согласно приложению 5 к настоящему решению;

расходов районного бюджета по целям, задачам системы целеполагания социально-экономического развития Усть-Удинского района, муниципальным программам Усть-Удинского района и непрограммным направлениям деятельности за 2021 год согласно приложению 6 к настоящему решению;

источников финансирования дефицита районного бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов за 2021 год согласно приложению 7 к настоящему решению;

источников финансирования дефицита районного бюджета по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов, за 2021 год согласно приложению 8 к настоящему решению.

2. Утвердить объем использованных в 2021 году средств резервного фонда администрации района в сумме 800,0 тыс. руб.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель районной Думы
Мэр района

Л.И. Соколова
С.Н. Чемезов

Уважаемый потребитель!

Ваш личный кабинет ЖКХ теперь на PORTALGKH.RU (доступно мобильное приложение)

- подача показаний приборов учета;
- электронный платежный документ;
- оплата услуг, автоплатеж;
- подача обращений в управляющую организацию;
- уведомления о плановых и аварийных отключениях на доме.

Информация ГИМС

В связи наступлением положительных температур, в целях предотвращения угрозы безопасности дорожного движения и безопасности жизни людей, с 01 апреля 2021 года закрываются ледовые переправы на 80-м километре автодороги «Залари-Жигалово» (Балаганск - Игжей) и на 125-м километре автодороги «Залари-Жигалово» (Новая Уда - Чичкова), в связи с началом разрушения льда проезжей части переправ.

Усть-Удинский инспекторский участок ГИМС

О проведении «горячей линии» по защите прав потребителей

В рамках мероприятий, посвященных Всемирному дню защиты прав потребителей с 14 марта 2022 года Управление Роспотребнадзора по Иркутской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» проводят тематическую «горячую линию».

Специалисты проконсультируют граждан по вопросам приобретения товаров и услуг, в том числе через интернет, по решению вопросов защиты прав потребителей в различных жизненных ситуациях.

Телефоны «горячей линии»: 8(3952) 259-830, 8(3952) 22-23-88, 8(3952) 63-66-22.

Режим работы с 09:00 до 17:00 часов в рабочие дни.

Единый консультационный центр Роспотребнадзора 8-800-555-49-43 (круглосуточно).

Дополнительно информируем, что для того, чтобы в полной мере реализовать право потребителей на получение консультационной помощи функционирует **государственный информационный ресурс в сфере защиты прав потребителей** (ГИР ЗПП). Каждый потребитель может ознакомиться с многочисленными памятками, обучающими видеороликами, образцами претензионных, исковых заявлений. На интернет-ресурсе размещена информация о судебной практике Роспотребнадзора в сфере защиты прав потребителей.

Информационное сообщение

Для получения неиспользованного остатка имущественного вычета граждан, подав заявление, может не сдавать декларацию

С нынешнего года налогоплательщики, ранее заявлявшие имущественные налоговые вычеты в связи с расходами на приобретение жилья или уплату процентов по кредитам и займам на соответствующие цели, право на получение которых возникло с 2020 года, в последующие годы могут воспользоваться упрощенным порядком их получения. Данная процедура доступна пользователям «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц».

Первый год налогоплательщик подает декларацию о полученных доходах по форме 3-НДФЛ и все необходимые подтверждающие документы. Если у него остается неиспользованный остаток имущественного вычета, переходящий на последующие налоговые периоды, налоговая служба автоматически проведет проверку всех условий его предоставления и сформирует в «Личном кабинете» предзаполненное заявление. Гражданину нужно будет его подписать электронной подписью, которую он может получить в этом же сервисе, и направить в налоговую инспекцию.

Заявление будет сформировано после получения налоговой службой сведений о доходах физических лиц за предыдущий год от налоговых агентов (по сроку не позднее 1 марта). Предзаполненные заявления будут размещены в «Личных кабинетах налогоплательщиков» к 21 марта. Более никаких документов (в том числе декларацию 3-НДФЛ) подавать не нужно.

Таким образом, для получения неиспользованного остатка имущественного вычета гражданину нужно представить декларацию или предзаполненное заявление. Срок камеральной проверки декларации – три месяца, предзаполненного заявления – сокращен до одного месяца.

<https://lkf12.nalog.ru/lkfl/login>



Электронную подпись для подписания предзаполненного заявления пользователь «Личного кабинета» может получить прямо в этом же сервисе.

СПРАВОЧНО: для получения неиспользованного остатка имущественного вычета следует представить декларацию или предзаполненное заявление. Срок камеральной проверки декларации – три месяца, предзаполненного заявления – сокращен до одного месяца.

Разъяснения по 36-ФЗ

Уважаемые собственники маломерных судов!

В соответствии с Федеральным законом от 23.04.2012 № 36-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия маломерного судна» (далее - Закон) разъясню порядок применения отдельных положений данного Закона.

маломерное судно - судно, длина которого не должна превышать двадцать метров и общее количество людей на котором не должно превышать двенадцать;

прогулочное судно - судно, общее количество людей на котором не должно превышать восемнадцать, в том числе пассажиров не более чем двенадцать, и которое используется в некоммерческих целях и предназначается для отдыха на водных объектах;

спортивное парусное судно - судно, построенное или переоборудованное для занятий спортом, использующее в качестве основной движущей силы силу ветра и эксплуатируемое в некоммерческих целях.

Не подлежат государственной регистрации шлюпки и иные плавучие средства, которые являются принадлежностями судна, суда массой до 200 килограмм включительно и мощностью двигателей (в случае установки) до 8 киловатт включительно, а также спортивные парусные суда, длина которых не должна превышать 9 метров, которые не имеют двигателей и на которых не оборудованы места для отдыха.

В отношении судов, не подлежащих государственной регистрации (массой менее 200 кг включительно и мощностью двигателей (в случае установки) до 8 кВт включительно), которые были зарегистрированы до вступления Закона в силу проводится процедура снятия с государственной регистрации только по заявлению владельца.

Просим владельцев зарегистрированных маломерных судов, которые в соответствии с Законом не подлежат государственной регистрации, обратиться в Усть-Удинский инспекторский участок ГИМС для снятия с учета этих судов, а также гребных судов.

Усть-Удинский инспекторский участок ГИМС.

Отдельные категории граждан имеют на право на получение ежемесячной выплаты по уходу за ребенком-инвалидом

или инвалидом с детства I группы

Родители (опекуны) детей-инвалидов или инвалидов с детства I группы имеют право на ежемесячную выплату по уходу. Данная выплата может быть установлена одному трудоспособному, но неработающему и не являющемуся пенсионером родителю или опекуну в отношении каждого ребенка-инвалида или инвалида с детства I группы на период осуществления за ним ухода. Размер ежемесячной выплаты в Иркутской области составляет 12 тыс. руб., для местностей, приравненных к районам Крайнего Севера – 13 тыс. руб.

Также оформить на себя ежемесячную выплату по уходу может и иное трудоспособное лицо, занятое уходом за ребенком-инвалидом или инвалидом с детства I группы, при этом не являющееся ему родителем или опекуном. Важными условиями для назначения выплаты является факт ухода, отсутствие работы (в том числе – индивидуальной предпринимательской деятельности), а также неполучение пенсии или пособия по безработице. В этом случае размер выплаты в Иркутской области составляет 1440 руб. в месяц, а для районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей – 1560 руб.

Стоит отметить, что период ухода за ребенком-инвалидом засчитывается в страховой стаж. За каждый полный год такого ухода начисляются пенсионные коэффициенты (1,8 коэффициента), от количества которых зависит размер будущей пенсии. Эти меры введены для тех, кто по причине ухода за больным ребенком не может работать и, соответственно, формировать свои пенсионные права.

Обратиться с заявлением на назначение выплаты можно дистанционно – на портале госуслуг (gosuslugi.ru), в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда РФ (es.pfrf.ru, логин и пароль такой же, как на портале госуслуг), а также лично – в любой клиентской службе Пенсионного фонда России по предварительной записи. Записаться на прием можно на сайте ПФР в разделе «Запись на прием» (es.pfrf.ru/znp).

Руководитель Клиентской службы в г.Саянск Светлана Шапова

Извещение

О месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков и его согласовании

Кадастровый инженер Акулова Татьяна Валерьевна, работающая в ООО «Геокадастр», номер квалифицированного аттестата 38-11-170, почтовый адрес: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п.Усть-Уда, ул.Мира, 22-9, адрес электронной почты: u-uda.geokadastr@mail.ru, номер контактного телефона – 89501041607, извещает участников общей долевой собственности СХПК «им.Ленина» о выполнении **проектов** межевания.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:19:050303:243, местоположение: Иркутская область, Усть-Удинский район (сведения ЕГРН).

Заказчиком кадастровых работ является:

- Губкин Александр Витальевич, почтовый адрес: 666361, Иркутская область, Усть-Удинский район, с. Новая Уда, ул. Ленина, д.74, кв.1

Ознакомиться с проектом межевания земельных участков можно по адресу: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п. Усть-Уда, ул.Мира, 22-9 в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования извещения по адресам: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п. Усть-Уда, ул.Мира, 22-9, Акулова Татьяна Валерьевна; 664056, Иркутская область, г.Иркутск, ул.Академическая, 70, Управление Росреестра по Иркутской области.

При отсутствии возражений, размеры и местоположение границ выделяемого земельного участка считаются согласованными.

Извещение

О месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков и его согласовании

Кадастровый инженер Акулова Татьяна Валерьевна, работающая в ООО «Геокадастр», номер квалифицированного аттестата 38-11-170, почтовый адрес: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п.Усть-Уда, ул.Мира, 22-9, адрес электронной почты: u-uda.geokadastr@mail.ru, номер контактного телефона – 89501041607, извещает участников общей долевой собственности совхоза «Малышевский» о выполнении проекта межевания.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:19:070401:81 местоположение: Иркутская обл., р-н Усть-Удинский (сведения ЕГРН).

Заказчиком кадастровых работ является:

-Тихонов Максим Дмитриевич, почтовый адрес: 666357, Иркутская область, Усть-Удинский район, д.Долганова, ул. Профсоюзная, д. 3, кв.2.

Ознакомиться с проектом межевания земельных участков можно по адресу: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п. Усть-Уда, ул. Мира, 22-9 в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять в течение 30(тридцати) дней со дня опубликования извещения по адресам: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п.Усть-Уда, ул.Мира, 22-9, Акулова Татьяна Валерьевна; 664056, Иркутская область, г.Иркутск, ул.Академическая, 70, Управление Росреестра по Иркутской области.

При отсутствии возражений, размеры и местоположение границ выделяемого земельного участка считаются согласованными.

В Иркутской области 40% федеральных льготников получают набор социальных услуг в натуральном виде

Федеральные льготники* – получатели ежемесячной денежной выплаты – вправе выбирать: получать набор социальных услуг (НСУ) в натуральном виде либо в его денежном эквиваленте. В Иркутской области проживает 224,5 тыс. федеральных льготников, 40% из них приняли решение получать НСУ в натуральном виде, а 60% выбрали его денежный эквивалент.

Если гражданин желает поменять способ получения НСУ, он может это сделать в период с 1 января до 1 октября текущего года. Изменения вступят в силу только с 1 января следующего года, поскольку в течение года поменять способ получения НСУ **невозможно в силу законодательства**. Стоит отметить, что замена стоимости набора социальных услуг деньгами возможна как полностью, так и частично.

Изменить порядок способа получения набора социальных услуг можно дистанционно – через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда – **es.pfrf.ru** (логин и пароль используются от портала госуслуг), выбрав соответствующее заявление в разделе «Социальные выплаты» либо лично в любой клиентской службе Пенсионного фонда России по предварительной записи. Записаться на прием можно на сайте ПФР в разделе «Запись на прием» (es.pfrf.ru/znp).

Напомним, размер НСУ с 1 февраля 2022 года проиндексирован на 8,4% и составляет 1313 руб. 44 коп. в месяц. Он включает в себя:

- Обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей – инвалидов (1011 руб. 64 коп.);

- Предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний в санаторно-курортные организации, определенные в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (156 руб. 50 коп.);

- Бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (145 руб. 29 коп.).

* К федеральным льготникам относятся граждане из числа ветеранов, инвалидов всех групп, включая детей-инвалидов, бывших несовершеннолетних узников фашизма и лиц, подвергшихся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний.

Руководитель Клиентской службы в г.Саянске Светлана Шапова

Архив-онлайн. Росреестр Иркутской области рассказал о своем проекте.

Хранить все документы на полках в архиве – совсем недавно это было обычным делом для каждой организации. Услуги по государственной регистрации права и кадастровому учету недвижимости всегда сопровождался большим объемом бумажных документов, содержащих на своих страницах всю информацию об имуществе и его правообладателях. В Иркутской области архивы дел правоустанавливающих документов располагались в каждом городе, занимаемые ими площади требовали постоянного расширения. И в 2015 году руководителем службы Виктором Петровичем Жердевым было принято решение о централизации всех архивов ведомства на единой площадке. Таким местом стало здание бывшего Ангарского электромеханического завода. В 2021 году было достигнуто соглашение о заключении единого договора безвозмездного пользования на все помещения, занимаемые архивом.

На сегодняшний день на территории, превышающей четыре тысячи квадратных метров размещается более двух миллионов реестровых дел. Полным ходом идет их цифровизация – каждый день тысячи страниц дел правоустанавливающих документов переводятся в электронный вид. Такой подход дает огромное преимущество – при оказании государственных услуг любой хранящийся в архиве документ извлекается, сканируется и размещается в электронном архиве в течение 10-20 минут с момента получения запроса, что отражается на скорости, а значит и качестве работы всей службы.

«Мы проделали огромную работу и организовали ее так, чтобы все заинтересованные лица, находясь в любом месте, могли быстро и удобным для них способом получать всю необходимую информацию» - отметила заместитель руководителя Управления Оксана Викторовна Арсентьева.

К работе по цифровизации документов привлечены специалисты филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Иркутской области. «Перевод документов в электронный вид будет способствовать выдаче выписок для граждан и бизнеса практически в он-лайн режиме» - пояснила директор Кадастровой палаты Татьяна Токарева.

Пресс-служба Управления Росреестра по Иркутской области
Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Иркутской области

Фермерам разрешили строить индивидуальные жилые дома на землях их хозяйств

До недавнего времени ответ на вопрос о том, возможно ли построить индивидуальный жилой дом на земельном участке, предоставленном для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, был однозначным – «нельзя».

Новый федеральный закон 299-ФЗ от 2 июля 2021 года поменял «правила игры». Он вступил в силу 1 марта 2022 года и теперь до 1 марта 2026 года можно строить, ставить на кадастровый учет и регистрировать права собственности на индивидуальные жилые дома, расположенные на земельных участках, предоставленных крестьянско-фермерским хозяйствам. Однако, есть ряд условий, которые при этом должны быть соблюдены.

Во-первых, земельный участок должен использоваться крестьянским (фермерским) хозяйством для осуществления своей деятельности. Сам вид разрешенного использования земли может быть сформулирован по-разному, например: для сельскохозяйственного производства, для ведения сельского хозяйства, для животноводства, растениеводства и т.д. Фермерское хозяйство должно действительно существовать и работать.

Во-вторых, установлен запрет массовой застройки сельскохозяйственных земель коттеджными поселками. Ограничения касаются создания поселков коттеджного типа, не имеющих никакого отношения ни к сельскому хозяйству, ни к фермерам.

И в-третьих, установлены правила застройки участка и параметры фермерского дома. Допускаются строительство, реконструкция и эксплуатация одного жилого дома с количеством этажей не более трех, высотой не более двадцати метров, общей площадью которого составляет не более пятисот квадратных метров и площадь застройки под которым - не более 0,25 процента от площади земельного участка.

Дом, построенный на фермерской земле, будет входить в состав имущества фермерского хозяйства. При этом выдел части фермерской земли под жилым домом в отдельный участок законом запрещен.

Вопросы по теме государственной регистрации прав на недвижимое имущество можно задать по телефону горячей линии 89294310905, в рабочие дни (понедельник - четверг с 8 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин., пятница – с 8 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.).

Подписывайтесь на нашу страницу Вконтакте <http://vk.com/rosreestr38>.

Пресс-служба Управления Росреестра по Иркутской области

Хороший коллектив – это залог успеха в рабочих делах

Продолжение статьи «Культуре - не меркнуть!»

В коллективе работают трудолюбивые, ответственные, творческие люди. Все они, начиная с технического персонала и заканчивая директором, занимаются одним делом – дарят радость односельчанам. У них общие интересы, общие дела. Они с уважением и вниманием относятся друг к другу.

В коллективе работают: **Соловьёва Марина Сергеевна** – режиссёр массовых мероприятий. Доброжелательный, солнечный человек. От её обаятельной улыбки любая комната освещается ярким светом. Упорство и труд с ней всегда рядом идут. Она всегда в поиске нового, не останавливается на достигнутом и добивается больших творческих успехов. Общительная, жизнерадостная! С ней общаться – одно удовольствие! Про таких говорят: «человек-праздник!» Работа для неё – это любимое занятие и выполняет она его добросовестно, отдавая всю себя без остатка. В 2019 году награждена Благодарностью от Министерства культуры и архивов Иркутской области за добросовестный труд и профессионализм.

Марина Сергеевна – руководитель вокального коллектива «Звездопад», состоящий из двух возрастных групп: дети до 14 лет и взрослые от 35 лет. Коллектив ведёт активную концертную деятельность и успешно заявляет себя на фестивалях, конкурсах различного уровня. Неоднократно принимали участие в межрайонном конкурсе песни «Таланты нового века», становились многократно дипломантами 1 и 2 степеней. Сама Марина Сергеевна приняла участие в фестивале в рамках проекта «Сибирь зажигает звёзды», в котором стала Лауреатом первой степени международного конкурса-фестиваля. И это награда заслуженная! Мы все знаем, что такой многогранный, волшебный голос Марины, помимо воли человека заставляет зрителя и плакать, и радоваться, почувствовать полноту жизни и ощутить горечь потерь. Когда она поёт песню – это так волшебно, искусно, по-настоящему! У Марины Сергеевны дочка такая миленькая! Она уже тоже пошла по стопам мамы, принимает участие в художественной самодельности. В общем, уже готовая артистка!

Коваль Ольга Викторовна – руководитель коллектива самодельного искусства. Работает недавно с декабря 2019 года, но такое ощущение, что работала она в этом коллективе много лет. Талантливая, ак-

тивна, дружелюбна. Имеет высшее образование. Отлично ладит с детьми. Руководитель театрального кружка. Незаменимая ведущая детских конкурсно-игровых программ. У неё замечательная семья, двое детей, которые участвуют в различных конкурсах, мероприятиях, и поют, и пляшут. Обладают мастерством артистизма. Оля приняла участие в фестивале «Сибирь зажигает звёзды», в котором стала Лауреатом первой степени. Выход Ольги Коваль на сцену встречается всегда бурными аплодисментами. Завораживающий голос её заставляет слушателя проникнуться смыслом исполняемых слов. Это так трогательно!

Маслакова Елена Николаевна – руководитель коллектива самодельного искусства. Скромная, талантливая, творческая, активная, всесторонне-развитая личность. Она всегда несёт радость, позитив своими изумительными танцами. Сколько творчества, любви, душевности вкладывает в свою любимую работу! Какие танцы готовит Елена! Небывалая волна дрожи пробегает по телу и уже не отпускает до конца танца, то возносит зрителей на вершину трепета, то опускает в лоно благодарности за такое удивительное исполнение. У Лены доченька – маленькая «дюймовочка» много времени проводит в КДЦ – это уже для неё – второй дом. И, также, как мама показывает своё мастерство в танцах. Талант передан ещё с молоком мамы. Труд Елены Николаевны отмечен мэром Усть-Удинского района, Чемезовым Сергеем Николаевичем в 2019 году Благодарностью за добросовестный труд и профессионализм.

Под её руководством коллективы – «Каскад», «Ягодки», «Стиль», «Радость». Главное отличие коллективов – пропаганда народного танца, сохранение его традиций и придания им современного звучания. Неоднократно награждались коллективы дипломами 2 и 3 степеней районного праздника танца «Таланты нового века».

Такие зажигательные концерты устраивают наши девочки для односельчан, которые бросают все хлопоты по дому и идут на концерт, чтобы насладиться танцами, пением своих детей и наших песенных и танцевальных мастеров – Марины Соловьёвой и Ольги Коваль, Маслаковой Елены. Они зачаровывают зрителей своими голосами и мастерством исполнения танцев. Это так торжественно, празднично!

Коллектив – это группа людей, объединённых какой-либо общей деятельностью, общими интересами.

Сегодня я расскажу о коллективе МКУ «КДЦ Новоудинского МО». Это очень дружный, сплочённый коллектив, директором которого является Богатырёва Галина Аркадьевна.



Купрякова Наталья Григорьевна – заведующая библиотекой. Благодаря её высокому профессионализму её, Новоудинская сельская библиотека является ведущим звеном в сети библиотек Усть-Удинского района. Библиотеку посещают 603 читателя, из них 210 детей. Наталья Григорьевна – человек с неиссякаемой энергией и большим трудолюбием. Она ведёт необычную работу в библиотеке. Эта работа затрагивает несколько направлений. Позиция Натальи Григорьевны нацелена на достижение высоких результатов. Её плодотворная работа отмечена Благодарностью Губернатора за заслуги в развитии культуры и безупречную работу.

Кашубина Татьяна Юрьевна – библиотекарь Новоудинской сельской библиотеки. Работает с января 2020 года. Быстро вошла в коллектив. Активна, трудолюбива. Не считаясь с личным временем, всегда готова помочь и выполнить любую работу. Сейчас в декретном отпуске, в ожидании прибавления в семье.

Вологжин Сергей Владимирович – звукорежиссёр. Наш незаменимый «диджей». Очень добросовестно относится к своей работе. Любит своё дело и с удовольствием выполняет. Очень приятный, добрый, безотказный паренёк. Его любит молодёжь, потому что кто как ни он понимает их, часто продляет во времени дискотеки для молодёжи. А это для них главное!

Много лет в нашем Доме культуры работают **Мироненко Елена Васильевна**

(27 лет) и **Зимирёва Марина Георгиевна (15 лет)**. Ни одно мероприятие не проходит без их участия. Не раз они показывали своё актёрское мастерство на сцене в различных спектаклях. Это у них так здорово получается!

Днём выполняют работу по уборке Дома культуры, а вечером становятся артистами. Такие молодцы! Недаром говорят: «Есть женщины в русских селеньях!» Так это про наших: Елену Васильевну и Марину Георгиевну!

Большую работу в КДЦ проводит учитель физкультуры **Шляхов Андрей Викторович**. Под его руководством был организован и обустроен силами ребят спортивный клуб. В настоящее время в нём занимаются пауэрлифтингом и теннисом 70 детей и взрослых. Участники спортивных кружков ведут активную спортивную деятельность. Выезжают на различные спортивные соревнования. Занимают призовые места, даже, на областных соревнованиях. По пауэрлифтингу все выполнили первый взрослый разряд.

Виктор Андреевич любит детей, любит свою работу, любит делиться своими знаниями, спортивными навыками, приучает детей добиваться достигнутых целей, задач. Он настоящий учитель, воспитывает в детях трудолюбие, выносливость, целеустремлённость, а самое главное, быть настоящим мужчиной!

Мне очень много хороших слов хочется сказать про этот коллектив. Все работники делают одно дело,

все они на одной волне. «Один за всех и все за одного!» Никаких конфликтов, а откуда же им взяться, если все работники идут по одному пути, смотрят в одну сторону, помогая друг другу. Работа – это их смысл жизни! Они идут на работу, как домой, поэтому и работают творчески, для души, для настроения не только для себя, но и для жителей села. Работа для них не в тягость, а в радость! Меня гордость берёт за такую поставленную, слаженную работу **Галины Аркадьевны!** Только такой хорошей, опытный руководитель умеет так сплотить коллектив в одно целое! Это настоящая семья, где можно поделиться и горестями и радостями. Такая настоящая дружба в коллективе, благодаря мудрости и многолетнего опыта Галины Аркадьевны. Я в этом уверена!

Лучше всех знает свой коллектив Галина Аркадьевна и поэтому так легко, так душевно рассказывает: «Половину отведённой жизни мы проводим в рабочем коллективе. Хороший коллектив – это залог успеха в рабочих делах. За долгие годы работы мы стали одной семьёй, настоящими друзьями и верными товарищами. Наш коллектив – это огромный, но слаженный механизм, а каждый сотрудник – это маленький винтик в этом механизме. Не будь одного из вас, не будет работать вся машина, поэтому я выражаю свою благодарность каждому из вас! Коллеги, дорогие мои, спасибо вам огромное за наш сплочённый, дружный коллектив! Спасибо вам за

то, что даже в самых сложных, стрессовых ситуациях, вы сохраняете оптимизм. С вами комфортно и легко работать, а это особенно важно и необходимо для результативного труда. Каждый из вас – особенная, удивительная личность, которая вносит свой вклад в наше общее дело. Благодаря нашим способностям, мы создали уникальный коллектив, который не только трудолюбивый, но и весёлый! Благодарю вас, мои родные, за слаженный труд, хорошую работу, поддержку, отзывчивость и человечность! Всё это создаёт особую дружественную обстановку в нашем коллективе, наши будничные дни не являются обыденными, а отличаются яркостью и оригинальностью. Хочу пожелать, чтобы наш коллектив оставался и дальше крепким, чтобы не было никаких конфликтов. Будьте здоровы, энергичны! Желаю, чтобы вы и дальше работали с энтузиазмом, а каждый день приносил вам радость и успех!»

Мне к таким искренним словам, идущим от самого сердца, руководителя дружного коллектива, добавить нечего, а только хочу пожелать здоровья, семейного благополучия.






Пусть жизнь ваша будет хорошей, большой,

Забудьте невзгоды свои прошлогодние






Желаю вам счастья всем сердцем и душой!

Председатель п/о
Совета ветеранов Новоудинского МО –
Луковникова Мария Ивановна






Понедельник, 4 апреля

				
05.00, 09.05 Доброе утро	05.00, 09.30 Утро России	08.00, 07.45 Мультфильм (0+)	06.55 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)	08.00, 07.50 Ералаш (0+)
09.00, 18.00, 03.00 Новости	09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время	11.30, 12.10, 12.40 Д/с «Слепая»	08.30 Утро. Самое лучшее (16+)	08.05, 07.20 Мультфильм (0+)
09.35, 18.25, 00.00, 03.05	09.55 О самом главном (12+)	13.50, 14.25, 15.00 Д/с «Гадалка»	10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня	08.15, 08.25 Мультфильм (6+)
Информационный канал (16+)	11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести	21.30 Т/с «Вампиры средней полосы» (16+)	10.25, 12.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+)	08.45 Х/ф «Элвин и бурундуки — 2»
21.00 Время	11.30, 17.30 60 Минут (12+)	22.30, 23.30, 00.15 Т/с «Гримм»	15.30 Чрезвычайное происшествие	10.30 Х/ф «Элвин и бурундуки — 3»
22.00 Т/с «Никто не узнает» (16+)	14.55 Кто против? (12+)	01.15 Х/ф «Центурион»	16.00 Место встречи (16+)	12.10 Х/ф «Дедушка нелёгкого поведения» (Комедия, США)
23.00 Большая игра (16+)	21.20 Т/с «Елизавета» (16+)	03.15 Х/ф «Сын маски» (Комедия)	18.45 За гранью (16+)	14.05 Х/ф «Джуманджи» (Фэнтези)
	22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым	04.45, 05.30, 06.15 Сны (16+)	19.50 ДНК (16+)	16.05 Х/ф «Джуманджи: Зов джунглей»
	01.00 Т/с «София» (16+)	07.00 Тайные знаки (16+)	22.00 Т/с «Чингачгук» (16+)	18.35 Х/ф «Джуманджи: Новый уровень» (Фэнтези, США, 2019) (12+)
	02.00 Т/с «Земский доктор» (16+)		01.45 Т/с «Пёс» (16+)	21.00, 21.20 Т/с «Сёстры» (12+)
	03.30 Т/с «Семейный детектив» (16+)		04.45 Д/с «Таинственная Россия» (16+)	21.40 Х/ф «Гарри Поттер и философский камень»
			05.25 Т/с «Хмуров» (16+)	






Вторник, 5 апреля

				
05.00, 09.05 Доброе утро	05.00, 09.30 Утро России	08.00, 07.45 Мультфильм (0+)	06.55 Т/с «Возвращение Мухтара»	08.00, 07.50 Ералаш (0+)
09.00, 18.00, 03.00 Новости	09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время	11.30, 12.10, 12.40 Д/с «Слепая»	08.30 Утро. Самое лучшее (16+)	08.05, 09.00, 07.00 Мультфильм (0+)
09.35, 18.25, 00.00, 03.05	09.55 О самом главном (12+)	13.50, 14.25, 15.00 Д/с «Гадалка»	10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня	08.15, 08.35 Мультфильм (6+)
Информационный канал (16+)	11.00, 14.00, 17.00 Вести	21.30 Т/с «Вампиры средней полосы» (16+)	10.25, 12.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+)	10.00, 20.00, 21.00, 21.30 Т/с «Сёстры»
21.00 Время	11.30, 17.30 60 Минут (12+)	22.30, 23.30, 00.15 Т/с «Гримм» (16+)	15.30 Чрезвычайное происшествие	10.55 Х/ф «Дора и затерянный город»
22.00 Т/с «Никто не узнает» (16+)	14.55 Кто против? (12+)	01.15 Х/ф «300 спартанцев» (Историческая драма, США, 2007)	16.00 Место встречи (16+)	13.00 Форт Боярд. Возвращение (16+)
23.00 Большая игра (16+)	21.20 Т/с «Елизавета» (16+)	03.30 Х/ф «Виселица» (Ужасы)	18.45 За гранью (16+)	15.05 Т/с «Жена олигарха» (16+)
	22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	04.45, 05.30, 06.15 Сны (16+)	19.50 ДНК (16+)	22.00 Х/ф «Гарри Поттер и Тайная комната» (Фэнтези, США)
	01.00 Т/с «София» (16+)	07.00 Тайные знаки (16+)	22.00 Т/с «Чингачгук» (16+)	01.20 Х/ф «Сонная лошадина» (Триллер, США, Германия, 1999)
	02.00 Т/с «Земский доктор» (16+)		01.45 Т/с «Пёс» (16+)	03.20 Х/ф «Он — дракон» (Фэнтези, Россия, 2015) (6+)
	03.30 Т/с «Семейный детектив» (16+)		04.45 Д/с «Таинственная Россия»	05.10 6 кадров (16+)
			05.25 Т/с «Хмуров» (16+)	






Среда, 6 апреля

				
05.00, 09.05 Доброе утро	05.00, 09.30 Утро России	08.00 Мультфильм (0+)	06.55 Т/с «Возвращение Мухтара»	08.00, 07.50 Ералаш (0+)
09.00, 18.00, 03.00 Новости	09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время	11.30, 12.10, 12.40 Д/с «Слепая»	08.30 Утро. Самое лучшее (16+)	08.05, 09.00, 07.05 Мультфильм (0+)
09.35, 18.25, 00.00, 03.05	09.55 О самом главном (12+)	13.50, 14.25, 15.00 Д/с «Гадалка»	10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 01.15 Сегодня	08.15, 08.35 Мультфильм (6+)
Информационный канал (16+)	11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести	21.30 Т/с «Вампиры средней полосы» (16+)	10.25, 12.35 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубежи» (16+)	10.00, 19.55, 21.00, 21.30 Т/с «Сёстры»
21.00 Время	11.30, 17.30 60 Минут (12+)	22.45, 23.30, 00.30 Т/с «Гримм»	15.30 Чрезвычайное происшествие	11.00 Уральские пельмени. Смехbook
22.00 Т/с «Никто не узнает» (16+)	14.55 Кто против? (12+)	01.15 Х/ф «Колдовство» (Ужасы)	16.00 Место встречи (16+)	11.10 Х/ф «Сонная лошадина» (Триллер)
23.00 Большая игра (16+)	21.20 Т/с «Елизавета» (16+)	03.15 Х/ф «Волки у двери» (Триллер, США, 2016) (18+)	18.45 За гранью (16+)	13.20 Форт Боярд. Возвращение (16+)
	22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	04.30, 05.15, 06.00, 06.45 Т/с «Дежурный ангел» (16+)	19.50 ДНК (16+)	15.05 Т/с «Жена олигарха» (16+)
	01.00 Т/с «София» (16+)	07.30 Городские легенды (16+)	22.00 Т/с «Чингачгук» (16+)	22.00 Х/ф «Гарри Поттер и узник Азкабана» (Фэнтези, Великобритания)
	02.00 Т/с «Земский доктор» (16+)		01.45 Т/с «Пёс» (16+)	00.50 Х/ф «Звёздная пыль» (Фэнтези)
	03.30 Т/с «Семейный детектив»		04.40 Д/с «Таинственная Россия»	03.25 Х/ф «Проклятие монахини» (Триллер, США, Румыния, 2018) (18+)
			05.20 Т/с «Хмуров» (16+)	05.05 6 кадров (16+)

Четверг, 7 апреля

				
05.00, 09.05 Доброе утро	05.00, 09.30 Утро России	08.00, 07.45 Мультфильм (0+)	06.55 Т/с «Возвращение Мухтара»	08.00, 07.50 Ералаш (0+)
09.00, 18.00, 03.00 Новости	09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время	11.30, 12.10, 12.40, 13.15 Д/с «Слепая»	08.30 Утро. Самое лучшее (16+)	08.05, 09.00, 07.05 Мультфильм (0+)
09.35, 18.25, 00.00, 03.05	09.55 О самом главном (12+)	13.50, 14.25, 15.00, 15.35 Д/с «Гадалка»	10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 01.15 Сегодня	08.15, 08.35 Мультфильм (6+)
Информационный канал (16+)	11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести	21.30 Т/с «Вампиры средней полосы»	10.25, 12.35 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубежи» (16+)	10.00, 19.55, 21.00, 21.30 Т/с «Сёстры»
21.00 Время	11.30, 17.30 60 Минут (12+)	22.45, 23.45, 00.30 Т/с «Гримм» (16+)	15.30 Чрезвычайное происшествие	11.00 Х/ф «Звёздная пыль»
22.00 Т/с «Никто не узнает» (16+)	14.55 Кто против? (12+)	01.30 Х/ф «Колдовство: Новый ритуал» (Ужасы, США, Канада, 2020)	16.00 Место встречи (16+)	13.35 Форт Боярд. Возвращение (16+)
23.00 Большая игра (16+)	21.20 Т/с «Елизавета» (16+)	03.15 Х/ф «Белоснежка: Страшная сказка» (Ужасы, США, 1997) (18+)	18.45 За гранью (16+)	15.20 Т/с «Жена олигарха» (16+)
	22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	04.45, 05.30, 06.15 Т/с «Башня» (16+)	19.50 ДНК (16+)	22.00 Х/ф «Гарри Поттер и Кубок огня» (Фэнтези, Великобритания, США, 2005)
	01.00 Т/с «София» (16+)	07.00 Тайные знаки (16+)	22.00 Т/с «Чингачгук» (16+)	01.05 Х/ф «Хроники Спайдервика»
	02.00 Т/с «Земский доктор» (16+)		01.45 Чрезвычайное происшествие. Расследование (16+)	02.55 Х/ф «Телохранитель» (Мелодрама, США, 1992) (16+)
	03.30 Т/с «Семейный детектив»		02.25 Поздняков (16+)	05.10 6 кадров (16+)
			02.35 Мы и наука. Наука и мы (12+)	
			03.30 Т/с «Пёс» (16+)	
			05.20 Т/с «Хмуров» (16+)	

Пятница, 8 апреля

				
05.00, 09.05 Доброе утро	05.00, 09.30 Утро России	08.00 Мультфильм (0+)	06.55 Т/с «Возвращение Мухтара»	08.00, 07.50 Ералаш (0+)
09.00, 18.00 Новости	09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время	11.30, 12.10, 12.40, 13.15 Д/с «Слепая»	08.30 Утро. Самое лучшее (16+)	08.05, 09.00, 07.05 Мультфильм (0+)
09.35, 18.25, 01.25	09.55 О самом главном (12+)	13.50 Новый день (12+)	10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Сегодня	08.15 Мультфильм (6+)
Информационный канал (16+)	11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести	14.25, 15.00, 15.35, 16.10 Д/с «Гадалка»	10.25 Простые секреты (16+)	10.00 Т/с «Сёстры» (12+)
21.00 Время	11.30, 17.30 60 Минут (12+)	21.30 Х/ф «Мрачные тени» (Фэнтези)	11.00 Мои университеты. Будущее за настоящим (6+)	11.00 Форт Боярд. Возвращение (16+)
22.00 Голос. Дети (0+)	14.55 Кто против? (12+)	23.45 Х/ф «Тепло наших тел» (Ужасы)	12.35 Чрезвычайное происшествие. Расследование (16+)	16.40 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.35 Х/ф «Артист» (Мелодрама, Франция, Бельгия, 2011) (12+)	21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	01.45 Х/ф «Страшные истории для рассказа в темноте» (Ужасы, США)	13.10 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубежи» (16+)	23.00 Х/ф «Люди Икс: Первый класс»
	00.00 Т/с «Нечаянная радость»	03.45 Х/ф «Сердце дракона: Проклятье чародея» (Приключения, США, 2015)	15.30 Чрезвычайное происшествие	01.35 Х/ф «Люди Икс: Дни минувшего будущего» (Фантастика, Фэнтези)
	03.20 Х/ф «Любовь по расписанию»	05.15, 06.00, 06.45 «Дневник экстрасенса» с Фатимой Хадуевой	16.00 Место встречи (16+)	04.05 Х/ф «Сезон чудес» (Спортивная драма, США, 2018) (12+)
		07.30 Городские легенды (16+)	18.50 ДНК (16+)	05.40 6 кадров (16+)
			22.00 Жди меня (12+)	
			23.00 Страна талантов (12+)	
			01.40 «Своя правда» с Романом Бабаином (16+)	

Суббота, 9 апреля

1	РОССИЯ 1	ТВ3	НТВ	СТС
06.00 Доброе утро. Суббота 09.00 Умницы и умники (12+) 09.45 Слово пастыря (0+) 10.00, 12.00, 15.00 Новости 10.10 АнтиФейк (16+) 11.05, 12.15, 15.15 X/ф «Дни Турбиных», 1, 2, 3 серии (Драма, СССР) 15.40 «Кто хочет стать миллионером?» с Дмитрием Дибровым (12+) 17.00 «Человек и закон» с Алексеем Пимановым (16+) 18.00 Вечерние новости 18.20, 22.00 Т/с «Шифр» (16+) 21.00 Время 23.25 X/ф «Ван Гог. На пороге вечности» (Биографическая драма, Ирландия, Швейцария) 01.25 Наедине со всеми (16+) 03.55 Д/с «Россия от края до края»	05.00 Утро России. Суббота 08.00 Вести. Местное время 08.20 Местное время. Суббота 08.35 По секрету всему свету 09.00 Формула еды (12+) 09.25 Пятеро на одного 10.10 Сто к одному 11.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30 Доктор Мясников (12+) 12.35 Т/с «Невеста комдива» (12+) 18.00 Привет, Андрей! (12+) 21.00 Т/с «Мальчик мой» (12+)	08.00 Мультфильм (0+) 10.15 X/ф «Сердце дракона: Проклятые чародея» 12.15 X/ф «Темнота» (Ужасы) 14.15 X/ф «Колдовство» (Ужасы) 16.15 X/ф «Дом восковых фигур» 18.30 X/ф «Мрачные тени» 21.00 X/ф «Волки» (Ужасы) 22.45 X/ф «Блэйд: Троица» 01.15 X/ф «Багровый пик» (Ужасы) 03.30 X/ф «Колдовство: Новый ритуал»	07.05 Хорошо там, где мы есть! (0+) 07.30 X/ф «Куркуль» (Драма, Россия) 09.20 Смотр (0+) 10.00, 12.00, 18.00 Сегодня 10.20 Готовим с Алексеем Зиминим 10.50 Поедем, поедим! (0+) 11.25 Едим Дома (0+) 12.20 Главная дорога (16+) 13.00 «Живая еда» с Сергеем Малозёмовым (12+) 14.00 Квартирный вопрос (0+) 15.05 Однажды... (16+) 16.00 Своя игра (0+) 17.00 Д/ф «Что могут экстрасенсы?» 18.20 «Следствие вели...» с Леонидом Каневским (16+) 20.00 По следу монстра (16+) 21.00 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменёвым (16+) 22.30 Ты не поверишь! (16+) 23.30 Секрет на миллион: «Ксения Новикова» (16+) 01.40 «Международная пилорама» с Тиграном Кеосаяном (16+)	08.00, 07.50 Ералаш (0+) 08.05, 08.25, 08.35, 08.45 Мультфильм (0+) 10.00 Мультфильм (6+) 10.25, 12.00 Шоу «Уральских пельменей» 11.00, 11.30 ПроСТО кухня (12+) 13.00 Анимационный фильм «Смурфики. Затерянная деревня» (6+) 14.45 X/ф «Люди Икс: Первый класс» 17.25 X/ф «Люди Икс: Дни минувшего будущего» (Фантастика, Фэнтези) 20.05 X/ф «Люди Икс: Апокалипсис» 23.00 X/ф «Люди Икс: Тёмный Феникс» 01.15 X/ф «Стекло» 03.45 X/ф «Проклятие монахини» (Триллер, США, Румыния, 2018) (18+) 05.20 X/ф «Телохранитель» (Мелодрама, США, 1992) (16+)

Воскресенье, 10 апреля

1	РОССИЯ 1	ТВ3	НТВ	СТС
05.35, 06.10 Т/с «Хиromант» (16+) 06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости 06.30 Т/с «Хиromант. Линии судьбы» 08.25 Часовой (12+) 08.55 Здоровье (16+) 10.15, 12.10, 15.15, 18.15 Т/с «Мосгаз. Новое дело майора Черкасова» (16+) 18.00 Вечерние новости 21.00 Время 22.35 Что? Где? Когда? Весенняя серия игр (16+) 23.45 Д/ф «Белла Ахмадулина: А напоследок я скажу» (12+) 00.50 Наедине со всеми (16+) 03.05 Д/с «Россия от края до края» (12+)	05.10, 03.00 X/ф «Нарочно не придумаешь» (Мелодрама, Беларусь) 07.15 Устами младенца 08.00 Местное время. Воскресенье 08.35 «Когда все дома» с Тимуром Кизяковым 09.25 «Утренняя почта» с Николаем Басковым 10.10 Сто к одному 11.00, 17.00 Вести 11.30 Доктор Мясников (12+) 12.35 Т/с «Невеста комдива» (12+) 18.00 Песни от всей души (12+) 20.00 Вести недели 22.00 Москва. Кремль. Путин 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым (12+) 01.30 X/ф «Прячься»	08.00, 11.00 Мультфильм (0+) 10.30 Новый день (12+) 12.00 X/ф «Каспер» 14.00 X/ф «Волки» (Ужасы, Франция, 2013) 16.00, 17.15, 18.15 Т/с «Вампиры средней полосы» (16+) 01.30 X/ф «Зловещие мертвецы: Армия тьмы» (Комедийный ужастик, США, 1992) 03.15 X/ф «Тепло наших тел» (Ужасы) 04.45 X/ф «Темнота» (Ужасы, США, 2016) 06.00 Сны (16+) 06.45 Тайные знаки (16+)	06.50 X/ф «Полузащитник» (Детектив) 08.25 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменёвым (16+) 10.00, 12.00, 18.00 Сегодня 10.20 У нас выигрывают! (12+) 12.20 Первая передача (16+) 13.00 Чудо техники (12+) 14.00 Дачный ответ (0+) 15.00 НашПотребНадзор (16+) 16.00 Своя игра (0+) 17.00, 18.20 «Следствие вели...» с Леонидом Каневским (16+) 20.00 Новые русские сенсации (16+) 21.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой 22.40 Маска (12+) 01.40 Звезды сошлись (16+) 03.05 Основано на реальных событиях 05.50 Т/с «Хмуров» (16+)	08.00, 07.50 Ералаш (6+) 08.05, 08.25, 08.35, 08.45 Мультфильм (0+) 09.55 Шоу «Уральских пельменей» (16+) 10.45 X/ф «Гарри Поттер и философский камень» (Фэнтези, Великобритания, США) 13.55 X/ф «Гарри Поттер и Тайная комната» (Фэнтези, США, Великобритания) 17.05 X/ф «Гарри Поттер и узник Азкабана» 19.55 X/ф «Гарри Поттер и Кубок огня» 23.00 X/ф «Дом странных детей Мисс Перегрин» (Приключения) 01.35 X/ф «Лемони Сникет: 33 несчастья» 03.35 X/ф «Сезон чудес» 05.15 6 кадров (16+)

Доска объявлений

Ремонт холодильников. Тел: 607310, 89041272571

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на неделю с 04.04.2022г. по 10.04.2022 г.



Труженице тыла - Евдокии Романовне Юргиной - 95!



Много тягот выпало на долю труженицы тыла деревни Кижя - 95-летней Евдокии Романовны. Родилась она 19 марта 1927 года в деревне Карымская. Ей было 14 лет, когда началась война. Именно на плечи таких подростков, как она, наравне со взрослыми легли все трудности того времени. Девчата со сверстниками вязали снопы, пололи сорняки в поле, жали зерновые, заготавливали сено, дрова.

«Когда немного подросла и исполнилось 16 лет, посадили на трактор, тогда их называли «колесухи». Трактор нам достался из Новой-Уды, признала сама своим ходом. Трактор требовал ремонта, пришлось его отремонтировать, прежде чем пустить его на ход. Отремонтировала, ну а потом - в поле. Пахала поля и боронила. Работала круглыми сутками, отдыхать совсем не было времен, - со слезами на глазах рассказывает Евдокия Романова, - Тогда все мужики ушли на войну, остались старики, женщины и дети. Все работали не

покладая рук. Работы было много, все очень сильно уставали, были слабыми от недоедания... Помню, ещё кто работал на тракторе, тем выдавали понемногу хлеба и простокваши, хлеб был овсяный, колючий и горчил.

Пусть дети знают, что нам пришлось испытать, как мы трудились, чтобы приблизить День Победы. А самое главное - хочется, чтобы наши дети никогда не испытали то, что нам пришлось пережить...»

19 марта 2022 года Евдокия Романовна праздновала свой юбилей. Ей исполнилось 95 лет. Собрались все родные для неё люди, сыновья, дочери, внуки и правнуки. Несмотря на то, что на долю Евдокии Романовны выпало трудное, голодное детство, тяжелый физический труд, она остается светлым человеком. Трудно поверить, что этой женщине с живым огоньком в глазах исполнилось 95 лет. Она и сегодня бодрa, весела и гостеприимна

В этот день с такой знаменательной датой её поздравили администрация «Юголокского МО» - глава администрации Иван Сергеевич Булатников, председатель Совета ветеранов - Поздняков Николай Викторович, работники культуры СК «Исток». Вручили долгожительнице именное поздравление Президента России - Владимира Путина, поздравительную открытку, а также памятный подарок, пожелали Евдокии Романовне крепкого здоровья и заботы со стороны родных и близких.

Поздравляем Вас, Евдокия Романовна, живите долго и счастливо!

Библиотекарь Москалева Марина

Овен

Овнам в апреле придется присмотреться к своему окружению. Среди знакомых могут появиться недоброжелатели. Начало месяца семейным представителям этого знака сулит беспокойство и суету. Придется погрузиться в быт. Не исключены ремонт или обустройство дачи. Одиноким Овнам придется много помогать друзьям, работать и общаться. Иначе они рискуют стать заложниками своего одиночества.

Телец

Тельцам апрель принесет ряд финансовых проблем. Однако они решатся к концу месяца. Помимо этого, в апреле Тельцы будут сами выдумывать себе проблемы. Второй месяц весны принесет им чувство излишней самоуверенности. Из-за этого в семье у представителей этого знака зодиака начнутся соревнования за «трон».

Близнецы

У Близнецов в апреле произойдет духовный подъем. Они оживут и примутся за работу и другие важные дела с особым энтузиазмом. Однако испортить благополучие может неожиданная простуда. Чтобы избежать этих неприятностей, им придется очень внимательно следить за своим здоровьем.

Рак

В апреле Раки рискуют наделать ошибок из-за своей суматошности. Им нужно притормозить и сделать паузу, чтобы хорошенько порефлексировать и разобрать завалы в быту и на работе. Также в апреле эмоциональные Раки рискуют поссориться с домочадцами. Придется отложить посиделки с товарищами и полностью сконцентрироваться на близких.

Лев

Львы в апреле станут центром вселенной не только для себя любимых, но и для окружающих. Весь месяц они будут окутаны добротой и вниманием. А для многих в этом месяце они станут предметом любви, гордости и даже авторитетом. В семье всё будет стабильно. Однако не исключены редкие стычки с близкими.

Дева

Девам предстоит насыщенный месяц. Однако придется умерить пыл в финансовых тратах. Новые отношения рискуют распасться без причины. В семье могут возникнуть конфликты. От Дев в апреле близкие будут требовать абсолютного внимания. Девы, которые давно в отношениях, могут вступить в брак.

Весы

Апрель сулит Весам много приятных и неприятных сюрпризов. В этом месяце их может подвести здоровье. На работе ожидает череда мелких неприятностей. Сейчас в их трудовой деятельности наступает череда непонимания. Есть вероятность того, что их хотят подставить или втянуть в неприятную авантюру. Нужно быть внимательными к окружению.

Скорпион

Скорпионы в апреле будут полны жизненных сил. Им легко даётся осуществление любых задумок и проектов. Однако на первую декаду месяца придется семейные неурядицы. В них Скорпионам лучше не вступать. Ведь в пору семейных конфликтов они будут как никогда беззащитны. Многим друзьям придется помогать. В том числе и финансово. А вот здоровье потребует внимания.

Стрелец

Стрельцам апрель сулит новые знакомства, а возможно, и встречу с любовью. В этом месяце семейным знакам лучше отстраниться от конфликтов и не давать себе втянуться в бытовые ссоры.

Козерог

Козероги в апреле будут очень довольны своей продуктивностью и работой. А вот появившаяся уверенность в себе может сыграть против них. Что-то может подорвать их самолюбие самым жестоким образом. Поэтому им очень важно включить спокойствие и чувство юмора на максимум. Личные отношения станут для представителей этого знака отдушиной в апреле.

Водолей

Водолеям придется пройти кризис в любовной сфере в апреле. Этот месяц станет для них хлопотным и в быту. Однако представители этого знака ощутят прилив вдохновения и желание действовать. Здоровье Водолеев будет под ударом. Звезды сулят им простуды. Не стоит им забывать и о питании. Водолеям лучше отказаться от жирного и фастфуда. Забыть стоит и про спиртные напитки. Их употребление может вызвать неприятности.

Рыбы

Рыб ждёт нелегкое, но интересное время. В апреле они рискуют встретить свою половинку. Не исключен и роман со старым знакомым. А вот на работе могут устать и потерять былой запал. В этой сфере очень вероятны разные форс-мажоры и проблемы. Поэтому в апреле Рыбам буквально придется заставлять себя работать. Деньги в этом месяце придется экономить. Однако период финансовой нестабильности пройдет достаточно быстро.

Турнир по «САМБО»

Прошел XII Традиционный турнир по «САМБО» памяти мастера спорта СССР Сапожникова М.Д.

19.03.2022 в р.п. Михайловка прошел XII Традиционный турнир по «САМБО» памяти мастера спорта СССР Сапожникова Модеста Демьяновича в котором приняло участие более 300 спортсменов Иркутской области (р.п. Михайловка, п.Усть-Уда, г. Усолье-Сибирское, Тулунский район, г.Иркутск, г. Ангарск, г. Слюдянка, п.Усть-Ордынский, п.Мишелевка, г.Саянск, г.Черемхово, п. Залари).



Наш район представляла команда воспитанников МБУ ДО Дома детского творчества в составе 8 человек. Для ребят этот турнир был серьезным испытанием, как и физически, так и психологически, но не смотря на трудности наша команда принесла в копилку Усть – Удинского района одно призовое место. По итогам соревнований в весовой категории 54 кг третье место занял Назаров Василий – педагог Миненко Ю.В.

Поздравляем с призовым местом и желаем новых побед!!!

Методист ДДТ Орлова В.С.

Кубок РДШ по шахматам

28 февраля 2022г. состоялся региональный этап Всероссийского турнира по шахматам на кубок Российского движения школьников.

Данный этап проходил в онлайн-режиме на платформе шахматышколе.рф с другими командами Иркутской области. В результате долгой и напряжённой борьбы ребята справились с поставленными задачами и заняли второе призовое место в группе. Благодарим обучающихся сборной ДДТ: Константинова Е., Пинигина В., Егорову М., Понхожиеву Е. и капитана команды Рютина С.Д. (педагога объединения «Шахматная школа»). Успехов и побед всем участникам шахматного движения!

Методист ДДТ Орлова В.С.



На малой родине писателя

15 марта исполнилось 85 лет со дня рождения Валентина Григорьевича Распутина. Администрацией нашего сельского поселения была организована поездка детей села Подволочное на малую родину писателя – в село Аталанка.



16 марта Максим Горячкин, Ирина Сониная, Олеся Николаева, Нина Горячкина, Гоша Медведев, Матвей Дробин, Артем Кошкарев, Иван Пушмин и Лена Соловецкая в сопровождении библиотекаря нашего культурно-досугового центра Натальи Дьячковой совершили поездку в Аталанку.

Преподаватель Надежда Топильская познакомила с экспонатами, рассказывающими о творчестве Валентина Григорьевича. Директор Аталанской школы Юлия Моксутова провела для нас ознакомительную экскурсию. Ребятам очень понравился спортивный зал, ведь в Подволоченской школе спортзала нет. И они с удовольствием поиграли с аталанскими школьниками

в пионербол.

Затем мы посетили дом-музей Валентина Распутина, где прошли его детство и юность, побывали в сельском клубе и библиотеке.

Поездка очень понравилась ребятам, и они пригласили аталанских школьников побывать в Подволочной.

Спасибо коллективу школы за хорошую подготовку мероприятия, за гостеприимство и внимание к нашим детям.

Виталий Карабельский,
глава Подволоченского МО



Своих не бросаем!

Вся наша необъятная страна с жителями могучей непобедимой России проводят различные мероприятия в поддержку военных, которые на боевом посту.

Вот и жители Усть-Удинского района тоже создают флэшмобы, проводят акции, автопробеги, благотворительные концерты-акции «Своих не бросаем!».

Новоудинцы присоединились к этой акции. Глава администрации – Бакляк Галина Алексеевна бросила клич, чтобы провести автопробег в Новой Уде в поддержку решений Президента Владимира Владимировича Путина и Вооружённых сил России, выполняющих свой долг во время проведения специальной операции на Украине.

Сразу же на этот клич откликнулся коллектив КДЦ. Чётко продуман план мероприятия, сформирован маршрут автопробега, выставлено объявление-приглашение к односельчанам.

И вот, 26 марта, в Новой Уде силами администрации, Дома культуры и сельской библиотеки был организован автопробег «Своих не бросаем!» в поддержку Российских войск и односельчан-военнослужащих, участвующих в спец.операции на Украине.

К 11 часам стали подтягиваться жители села и подъезжать одна за другой машины. Колонна из 16 автомобилей, украшенных Российскими флагами, лозунгами, хештегами, под песню Олега Газманова «Вперёд, Россия!» двинулась по намеченному маршруту, проехав по 9 улицам села. Завершился автопробег на площади в центре села. Машины припарковались, а участники автопробега выстроились в ряд. Настроение было тревожное, слёзы появлялись на глазах от такой торжественности. Мы все объединились, мы вместе, мы - одна команда! И все вместе хором прокричали слова: «Своих не бросаем!», «За Россию!» Это слова, идущие от самого сердца, слова со слезами на глазах, особенно у людей старшего поколения, которые вырастили своих детей и теперь переживают за своих внуков, правнуков.

Организаторам и всем неравнодушным односельчанам, принявшим участие в автопробеге огромное «спасибо!»

Это мероприятие ещё раз доказало, что вместе мы - сила! Мы – непобедимы! Нас не сломить!

В заключении хочу сказать: «Чей бы сын не был, возвращайтесь живыми и здоровыми! Храни Господь, всех наших детей, внуков, правнуков!

Пусть у всех наших детей на Земле будет мирное «Завтра!»

Председатель п/о Совета ветеранов Новоудинского МО - Луковникова М.И.



Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ38-00348 от 13 мая 2011г.

Учредитель: Администрация Усть-Удинского р-на Иркутской области

Адрес Учредителя: 666352 Иркутская обл. п. Усть-Уда, ул. Комсомольская, д.19

Адрес редакции, издателя: 666352 Иркутская обл. р.п. Усть-Уда, ул. Пушкина, 11. E-mail: eiv11@list.ru

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс: П17556

Отпечатано в типографии объединения «Облмашинформ» ООО «Бланкиздат»

Адрес типографии: 664009, г. Иркутск,

ул. Советская, 109 г

Время подписания в печать: 30.03.2022г. 17.00

Установленное по графику: 30.03.2022г. 17.00

Фактическое: 30.03.2022г. 17.00

Выпускающая группа:

Верстка

Е.О. Малеева

Главный редактор:

И. В. Евдокимова

16+

Тираж: 1000 экз.